



Восполнение запасов рыбы в озере Плещеево

Для восполнения запасов ценной рыбы ряпушки ежегодно на переславском озере Плещеево производится отлов её для получения икры. Нынче по разрешению государственной инспекции рыбоохраны и рыборазведения предстоит отловить 7 тонн ряпушки.

Члены рыболовецкого колхоза «Красный рыбак» приступили к отлову ряпушки. До 1 октября будет выловлено её три с половиной тонны и столько же намечено добыть её во время нереста (ноябрь—декабрь). Будет получено до 15 миллионов икринок, которые в ящиках специальной установки будут направлены на рыборазводный завод. Там икра будет находиться в инкубации до стадии «глазка», а затем выпущена в Плещеево озеро.

**Семёнов, Г.* Восполнение запасов рыбы в озере Плещеево / Г. Семёнов // *Северный рабочий*. — 1958. — 9 сентября. — С. 3.